

Оперативники Свердловского РУВД разыскивают иркутянку Татьяну Чепурнову

Женщина ушла из дома 17 августа.

За 8 месяцев этого года в Иркутской области было объявлено в розыск 1 тысяча 215 человек. На сегодняшний день 1171 человек найден. Девяносто процентов людей, пропавших без вести, как правило, находятся живыми и здоровыми. Такой вывод делают милиционеры, чья работа непосредственно связана с розыском исчезнувших.

Более двадцати лет работает в группе розыска одного из райотделов милиции эта женщина. Назовем ее Галина. Несмотря на внушительный стаж, она до сих пор в строю, на оперативной работе. Лишь по этой причине мы не показываем ее лицо. Галина говорит, что ее многолетний опыт показывает, что очень часто сами родственники пропавших преждевременно начинают беспокоиться.

Галина, оперуполномоченный группы розыска: «Ну, некоторые приходят, не успел он из дома уйти, 2 часа нету, они уже заявляют приходят. Ну, подождите хоть до вечера, может придет. Ну мало ли, заигрался, загулялся, придет. Ну, оно так и оказывается».

Такую работу сами оперативники группы розыска называют «Работа на корзину», когда бланки с заявлениями о пропаже людей выбрасываются уже через несколько часов, после того, как их заполнили заявители.

Галина, оперуполномоченный группы розыска: «Находятся люди живыми и здоровыми. Просто бывают такие ситуации, уехал — не предупредил, уехал — машина сломалась, не мог сообщить».

Возможно, именно такая ситуация произошла и в жизни Татьяны Чепурновой, которая ушла из дома в микрорайоне Юбилейный 17-го августа. Место ее нахождения неизвестно до сих пор. Андрей — гражданский муж пропавшей Татьяны Чепурновой с мая-месяца находился в Москве, на заработках. Мужчина периодически высыпал жене деньги, и до момента ее исчезновения супруги постоянно поддерживали связь.

Андрей Палеев, муж Т. Чепурновой: «Ну, мы постоянно перезванивались, все нормально было. А тут в августе, еще ночью с 17-го на 18-е я с ней разговаривал. Ну, а в субботу, ни звонка. Ну, я до обеда подождал — нету. Давай назначивать — домашний телефон не отвечает, сотовый тоже».

Из Москвы Андрей по телефону сообщил об исчезновении Татьяны всем знакомым и родственникам. Самолетом он отправил с бортпроводниками ключи от их квартиры, чтобы родные проверили все ли в порядке. В комнатах была обычная обстановка, все вещи, деньги и документы Татьяны на местах. Андрей, бросив работу, вылетел из Москвы в Иркутск.

Андрей Палеев, муж Т. Чепурновой: «У меня билеты были куплены на поезд на 7-е сентября. А там сложность, все уезжают и билеты достать трудней. Ну, получилось так, что выпало там на самолет, чтобы прилететь быстрее».

Вернувшись в Иркутск Андрей сразу же обратился с заявлением в Свердловское управление милиции.

Оперуполномоченный группы розыска УВД по Свердловскому району: «Предварительные мероприятия были проведены, соответственно морги, больницы, а так же близлежащая территория была проверена. Пока что, результатов, к сожалению нет. В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия, разрабатываются версии о ее месте нахождения».

О том, что 90 процентов людей находятся живыми и здоровыми говорит и статистика.

Герман Струглин, сотрудник пресс-службы ГУВД по Иркутской области: «За текущий период в Иркутской области было объявлено в розыск 1215 человек. Принятыми мерами удалось разыскать 1171 человека,

который числился в розыске».

Что касается без вести пропавшей жительницы микрорайона Юбилейный, то её розыск продолжается. Милиционеры просят граждан видевших Чепурнову Татьяну Вячеславовну после 17 августа 2007 года или знающих её место нахождения позвонить в Свердловское РУВД по телефонам: 41-03-14, 41-09-29 или в Бюро регистрации несчастных случаев по телефону 21-64-64.

Автор: Виталий Тиранский © Телекомпания "АИСТ" РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК ◊ 6828 22.09.2007, 13:24

URL: <https://babr24.com/?ADE=39982> Bytes: 3654 / 3654 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)